A betegek jogai és kötelességei:

A „betegjogok” valójában az egészségügyi ellátást igénybevevők általános  emberi jogainak érvényesülését hivatottak biztosítani az ellátás során, ebben a különleges, stresszel járó,  kiszolgáltatott helyzetben.  A betegjogok megilletik mindazokat a személyeket, akik egészségügyi szolgáltatást vesznek igénybe. 

Magyarországon a betegek jogaira és kötelezettségeire vonatkozó alapvető, általános szabályokat az egészségügyről szóló 1997. év CLIV. Törvény tartalmazza, amely 9 betegjogot nevesít és egy másik fejezetében ugyanezen jogokat az egészségügyi dolgozók kötelezettségeként a másik oldalról is körülírja. Megfogalmazásra kerülnek benne a betegek kötelezettségei és az egészségügyi dolgozók jogai is.

Az emberi méltósághoz való jogalapozza meg és hatja át, az összes betegjogot, az „igénybevevők” és a szolgáltató közreműködőinek viszonyát.

 Az egészségügyi ellátás során a beteg jogosult arra, hogy vele, tisztelettel és megbecsüléssel bánjanak, személyhez fűződő jogait tartsák tiszteletben. 

Az egészségügyi ellátáshoz való jog különleges tartalmat ad a betegjogoknak.

Mindenkinek joga van az egészségi állapota által indokolt, megfelelő, folyamatosan hozzáférhető és az egyenlő bánásmód követelményének megfelelő egészségügyi ellátáshoz. Sürgős szükség esetén az életmentő, illetve súlyos vagy maradandó egészségkárosodás megelőzéséhez való jog alapvető emberi jog, annak igénybevétele semmilyen módon nem korlátozható. Ugyancsak alapvető joga van a betegnek a fájdalma csillapításához, a szenvedése csökkentéséhez.
A tájékoztatáshoz való jog, az önrendelkezéshez való jog, az ellátás visszautasításának joga három külön jog, amelyek tartalmukban  szorosan összefüggnek. A törvény a betegek alapvető jogává teszi, hogy egészségi állapotukról általános jelleggel, folyamatosan tájékoztatást kapjanak, egyénre szabottan. Ezen túlmenően a beteget az egyes beavatkozások megkezdése előtt az egészségi állapotával kapcsolatos minden lényeges körülményről tájékoztatni kell, mert a megfelelő tájékozottság képezi alapját a beteg egészségi állapotával kapcsolatos döntéseinek. 

A törvény a cselekvőképes beteg számára biztosítja az ellátás visszautasításának jogát. Abban az esetben, amennyiben a beteg egészségi állapotában az ellátás elmaradása esetén súlyos vagy maradandó károsodás következne be, a beteg az ellátást csak meghatározott alaki kötöttségekkel megtett nyilatkozatban utasíthatja vissza. A törvény a gyógyíthatatlan betegségben szenvedő cselekvőképes beteg számára - meghatározott kivételekkel - biztosítja azt a jogot, hogy életmentő vagy életfenntartó beavatkozást visszautasítson. Ebben az esetben a törvény meghatározza azokat az eljárási garanciákat, amelyek biztosítják azt, hogy a beteg önrendelkezési jogát döntése következményeinek teljes ismeretében gyakorolja. 

A tájékoztatáshoz való jogosultsággal összefüggésben a törvény kiemelten nevesíti az egészségügyi dokumentáció megismerésének jogát. A beteg jogosult az általa hiányosnak vagy pontatlannak vélt dokumentáció kiegészítésének vagy kijavításának a kezdeményezésére. Az egészségügyi 
ellátásban résztvevő személyek a beteg ellátása során tudomásukra jutott egészségügyi és egyéb személyes adatait bizalmasan kötelesek kezelni - titoktartáshoz való jog - és csak az arra jogszabály, hatósági határozat vagy a beteg nyilatkozata által feljogosított személyekkel jogosultak közölni. A betegek a róluk készült egészségügyi dokumentáció másolatát kérhetik, költségtérítéssel.

A kapcsolattartás és az intézmény elhagyásának joga a fekvőbetegellátó intézmények vonatkozásában tartalmaz szabályokat. Az előbbi a beteg számára biztosítja látogatók fogadását az intézmény rendje szerint illetve azon joga,  hogy kifejezett rendelkezésével megtilthassa, hogy róla bárkinek felvilágosítást adjanak, illetőleg nyilvános módon feltüntessék, hol került elhelyezésre. Továbbá a beteget megilleti a vallási meggyőződésének megfelelő egyházi személlyel való kapcsolattartásnak és általában vallása szabad gyakorlásának a joga. Bizonyos esetekben arra is lehetőséget biztosít az egészségügyi törvény, hogy a kórházi ellátás során a hozzátartozó végig a beteg mellett tartózkodhasson- súlyos betegek, gyermekek, illetve szülő nők esetén.
Az utóbbi szerint a törvény kimondja, hogy a beteg jogosult az egészségügyi intézmény elhagyására. A törvény a betegnek ezt a jogát csak meghatározott speciális esetekben tartja korlátozhatónak.
Esetleges betegjog sérelem esetén az érintett vagy meghatalmazás alapján a hozzátartozója, panaszt tehet az adott intézményben, az ÁNTSZ-nél, az EBF-nél vagy az illetékes betegjogi képviselőnél. A betegjogi képviselő segíti a beteget az egészségügyi dokumentációhoz való hozzájutásban, közreműködik a beteg panaszának megfogalmazásában és kezdeményezheti annak kivizsgálását, írásbeli meghatalmazása esetén ő tesz panaszt, illetve rendszeresen tájékoztatja az egészségügyi dolgozókat a betegjogokról és azok érvényesüléséről az adott intézményben. 

Milyen kötelezettségek terhelik a beteget? Amennyiben a beteg beleegyezési jogát gyakorolva az egészségügyi ellátás igénybevétele mellett döntött, köteles az egészségügyi ellátást a vonatkozó jogszabályok és az intézményi rend keretei között igénybe venni, a térítésköteles ellátások ellenértékét megfizetni. Hitelt érdemlően igazolnia kell a személyes adatait és azt, hogy van-e egészségbiztosítása. 
Köteles tiszteletben tartani más betegek és az egészségügyi dolgozók jogait és a saját érdekében - köteles együttműködni az őt ellátó egészségügyi dolgozókkal. Az együttműködés része a tájékoztatás azon tényekről, melyeknek ismerete szükséges a gyógykezeléséhez.  / korábbi betegségek, gyógyszerek, életmód, mások életét, testi épségét veszélyeztető tényezők pl. fertőző betegségek/.
Javaslom minden, egészségügyi szolgáltatást igénybevevőnek: az egészségügyi ellátása előtt kérjen részletes információt kezelőorvosától, hogy milyen kezelések, beavatkozások várnak Önre és ezek hogyan történnek, mennyi időt vesznek igénybe, milyen következményekkel járnak.  
Az orvos minden beavatkozás előtt részletes szóbeli tájékoztatást nyújt az Ön részére, ha adódna olyan kérdése, mely nem szerepel a tájékoztatásban, ne restellje feltenni azt. Írott tájékoztatót, beleegyező nyilatkozatot csak akkor írjon alá, ha azt részletesen elolvasta, megértette és megbeszélte kezelőorvosával.    Ha bármilyen kérdése van, vagy csak tanácsot szeretne kérni, kérem, keressen  bizalommal!
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