JEGYZŐKÖNYV

Készült:

2010.04.17.-én, 9.30 órakor az Országos Scleroderma Közhasznú Egyesület közgyűlésén.

Helyszín: 

7632 Pécs, Akác u. 1.PTE-KK Immunológiai és Reumatológiai Klinika

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerinti tagok: Bakony Sándorné, Bedő Lászlóné, Bíró Lázárné, Buzánszky Attila, Ceglédi Ivánné, Czirják László Prof.dr., Csajbók Menyhhértné, Csajbók Rozália, Csépányi Piroska, Dávid István, Dávid Tímea, Deák Károlyné, Elek Anna dr.Emberovics Györgyné, Farkas Lászlóné, Garay Tóth eáta, Gerdelics Istvánné, Gitta Mária, Gurszkiné Égető Melinda, Horváth Krisztina, Horváth ajosné, Horváth Lászlóné, Horváth Zoltánné, Hum Józsefné, Marits János, Hüber Imréné, Ilk erencné, Juhász Éva, Kelemenné Lévay Ildikó, Király Ferencné, Kisné Bálint Zsófia, Kis-Szilágyi mréné, Koncz Lászlóné, Kóti Mihályné, Kulcsár Józsefné, Marits Jánosné, Mészáros Gyuláné, Molnár Józsefné, Müllerné Dobos Éva, Oláhné Mikola Tünde, Pecsics Tamás, Pretz-Farkas Helka, Rózsahegyi Józsefné, Schneiderné Földes Magdolna, Schwab Mihályné, Stefanics Jánosné, Szabó éla, Szabó Edit, Szabó Lászlóné, Szabó Rózsa, Szabóné Janó Gabriella, Tóth Gézáné, Vörös stvánné
Garay Tóth Beáta az Egyesület elnöke köszönti a megjelenteket, aki egyben a levezető elnök is. Elmondja köszöntőjét és megnyitja az ülést.  

Létszámszámlálás után a levezető elnök, Garay Tóth Beáta megállapítja, hogy a megjelentek száma meghaladja a törvényi minimumot, ezért a közgyűlés határozatképes. 

Az összehívott közgyűlés feladata a meghívóban szereplő napirendi pontok végigtárgyalása és szavazásra bocsátása.
A levezető elnök javaslatot tesz a jegyzőkönyvvezetőre, Pretz-Farkas Helkára és a jegyzőkönyv-hitelesítőre, Kisné Bálint Zsófiára és Müllerné Dobos Évára.

1/2010 (IV.17.). számú határozat

A közgyűlés ellenszavazat és tartózkodás nélkül, nyílt szavazással jegyzőkönyvvezetőnek Pretz-Farkas Helkát, hitelesítőnek Kisné Bálint Zsófiát és Müllerné Dobos Évát megválasztotta.

A levezető elnök javaslatot tesz a felügyelő bizottság tagjaira, akik ügyelnek a szavazás tisztaságára és megszámlálják a szavazatokat: Szabóné Janó Gabriellára, Kelemenné Lévay Ildikóra és Kis-Szilágyi Imrénére.
2/2010 (IV.17.). számú határozat

A közgyűlés ellenszavazat és tartózkodás nélkül, nyílt szavazással felügyelő bizottságnak: Szabóné Janó Gabriellát, Kelemenné Lévay Ildikót, és Kis-Szilágyi Imrénét megválasztotta.

A tagok a bizottsági tisztséget elfogadják.
Ezután levezető elnök javaslatot tesz a napirendre.

3/2010 (IV.17.). számú határozat

A közgyűlés ellenszavazat és tartózkodás nélkül, nyílt szavazással az alábbi napirendet fogadta el:

1./ 2009. évi pénzügyi, vagyoni beszámoló és közhasznúsági jelentés megtárgyalása

2./ 2010. évi költségvetés megállapítása, és elfogadása

3./ 2010. évi munkaterv megállapítása és elfogadása

4./ elnökségi tisztújítás, választás

5./ egyéb hozzászólások, kérdések megbeszélése

Az elnök közzéteszi pénzügyi, vagyoni beszámolóját, közhasznúsági jelentését.
Hozzászólás: Prof. Dr. Czirják László érdeklődik az egyesület éves alapkiadásainak összege iránt, melyre az egyesület elnöke reagál.
4/2010 (IV.17.). számú határozat

A közgyűlés ellenszavazat és tartózkodás nélkül, nyílt szavazással a 2009. évi pénzügyi, vagyoni beszámolót és a közhasznúsági jelentést elfogadja. 

Ezt követően a levezető elnök ismerteti a 2010-es év költségvetés tervezetét, melyet szavazás követ. 

Hozzászólás: Juhász Éva az egyesület kaposvári klubvezetője érdeklődik a céges adományozás lehetőségéről- és szabályozásáról, melyre Dr. Elek Anna, az egyesület alelnöke reagál.
5/2010 (IV.17.). számú határozat

A közgyűlés ellenszavazat és tartózkodás nélkül, nyílt szavazással a költségvetés tervezetet elfogadja.

A levezető elnök ismerteti a 2010. évi egyesületi munkatervet. 

Hozzászólások: 
Scleroderma nap: Juhász Éva érdeklődik, hogy a 2010-es programsorozat részeként zajló scleroderma napon szervezhetnek-e kirándulást. A kérdésre Garay Tóth Beáta, az egyesület elnöke reagál. Prof. Dr. Czirják László javasolja, hogy pécsi és a kaposvári klub közösen szervezze meg a 2010.06.29.-ei scleroderma napot a pénzügyi kiadások csökkentése érdekében. A scleroderma nap pénzügyi keretének felhasználására Szabó Béla és Garay Tóth Beáta is építő javaslatot tesz.
Támogatások gyűjtése: Prof. Dr. Czirják László, az egyesület tiszteletbeli elnöke közzéteszi meglátását az esetleges lehetőségekről: gyógyszercégek felkeresése, EUSTAR megkeresése. Az adó 1 %-ának gyűjtése még elég kiaknázatlan terület a támogatások gyűjtésében, fontos feladatunk ennek előtérbe hozása. Juhász Éva érdeklődik reklámozni lehet-e az egyesületet, melyre Dr. Elek Anna reagál, aki minden évben hirdetést ad fel ez ügyben.
Scleroderma kórkép területi ellátási módja: Prof. Dr. Czirják László ismerteti a betegség területi ellátási szabályozását, és hangsúlyozza, hogy az ellátás pénzügyi háttere minisztériumi szinten nagyon szabályozott, korlátozott. A jobb ellátási lehetőségek érdekében az egyesület pénzügyi szakembereinek a részéről európai szintű lobbizásra lenne szükség. Véleménye szerint kiemelkedő az egyesület tevékenységi színvonala és ez rendkívüli eredmény.
Érdekképviselet: Dávid Tímea, egy szegedi tag saját tapasztalatán közzéteszi az egyre szigorodó szabályokat és viszonyokat a rokkantosítás folyamata során, hivatalos jogi személyek bevonása ellenére is lassú, értelmetlennek tűnő küzdelemként éli meg. 

6/2010 (IV.17.). számú határozat

A közgyűlés ellenszavazat és tartózkodás nélkül, nyílt szavazással a 2010. évi egyesületi munkatervet elfogadja.

A levezető elnök indítványozza az elnökség tisztújítását, az elnök Garay Tóth Beáta lemondása, illetve két elnökségi tag Kisné Bálint Zsófia és Pretz-Farkas Helka lemondása miatt. 

A korábbi és aktuális jelölések alapján a levezető elnök bemutatja a jelölteket az elnöki tisztségre, akik közül a jelölést csak Szabó Béla vállalja, majd felhívja a megjelent tagok figyelmét, hogy a kiosztott szavazólapok segítségével titkos módon szavazzanak az elnök személyére az elkövetkezendő 3 éves időtartamra.

7/2010 (IV.17.). számú határozat

A megjelent tagok, titkos szavazással, 52 fő igen szavazattal Szabó Bélát
(szem.ig.sz.: 407048IA   szül: Budapest, 1957.03.18.  anyja neve: Mikó Magdolna  lakcím: 6723 Szeged, Róna u. 31/A  2.em.4.)

 szavazták meg az egyesület elnökének. 
Az elnök elfogadja a tisztséget.

A korábbi és aktuális jelölések alapján a levezető elnök bemutatja a jelölteket az alelnöki tisztségre, majd felhívja a megjelent tagok figyelmét, hogy a kiosztott szavazólapok segítségével titkos módon szavazzanak az alelnökök (2 fő) személyére az elkövetkezendő 3 éves időtartamra.

8/2010 (IV.17.). számú határozat

A megjelent tagok, titkos szavazással

52 fő igen szavazattal Csépányi Piroskát,

51 fő igen szavazattal Dr. Elek Annát 

szavazták meg az egyesület két alelnökének

Az alelnökök elfogadják a tisztséget.

A korábbi és aktuális jelölések alapján a levezető elnök bemutatja a jelölteket az elnökségi tagi tisztekre, majd felhívja a megjelent tagok figyelmét, hogy a kiosztott szavazólapok segítségével titkos módon szavazzanak az elnökségi tagok (4 fő) személyére az elkövetkezendő 3 éves időtartamra.

9/2010 (IV.17.). számú határozat

A megjelent tagok, titkos szavazással

45 fő igen szavazattal Gitta Máriát,

47 fő igen szavazattal Garay Tóth Beátát,

52 fő igen szavazattal Müllerné Dobos Évát,

36 fő igen szavazattal Horváth Krisztinát

szavazták meg az egyesület négy elnökségi tagjának.
Az elnökségi tagok elfogadják a tisztséget.

A korábbi és aktuális jelölések alapján a levezető elnök bemutatja a jelölteket a gazdasági-pénzügyi ellenőrző bizottság tagi tisztekre, majd megkéri a megjelent tagokat, hogy a szavazólapok segítségével titkos módon szavazzanak a gazdasági-pénzügyi ellenőrző bizottság tagi tisztek (4 fő) személyére az elkövetkezendő 3 éves időtartamra.

10/2010 (IV.17.). számú határozat

A megjelent tagok, titkos szavazással

52 fő igen szavazattal Kelemenné Lévay Ildikót,

51 fő igen szavazattal Kis-Szilágyi Imrénét,
50 fő igen szavazattal Marits Jánosnét,

52 fő igen szavazattal  Kisné Bálint Zsófiát

szavazták meg az egyesület négy gazdasági-pénzügyi ellenőrző bizottsági tagjának. 
A bizottsági tagok elfogadják a tisztséget.

Az egyesület elnöke ezennel érdeklődik, van-e valakinek észrevétele, javaslata, kérdése vagy bejelenteni valója.

Mivel hozzászólás, indítvány nem hangzott el, megköszöni a jelenlevőknek a közgyűlésen való részvételt, és több tárgy nem lévén a közgyűlést bezárta.

Pécs, 2010.04.17
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levezető elnök 
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